

— *Бракътъ въ духовно сродство се запрѣщава въ два случая: а) между възприемниците и майката на кръстениятъ и в) между кръстницата и бащата на кръщелника.*

Въ кои дни се запрѣщава да се извършва венчание.

— *Запрѣщавъ тѣ се бракосъчитанія срѣщу храмови и други почитани мѣстни еноріотски праздници, срѣщу срѣда и петъкъ и срѣщу 22 О врий.*

На глухонемитѣ здрави физически и умствено забранявали имъ се да встъпватъ въ бракъ?

— *Въ дѣйствиющитѣ церковни и граждански правила не се срѣща подобно запрѣщение.*

Запрѣтавали се на лица отъ женскій полъ да взематъ участие въ народнитѣ церковни хорове?

— *Церковната практика не запрѣщава на лица отъ женскій полъ да пѣятъ въ церковнитѣ хорове.*

Позволяватъ ли се на духовни лица да се ползватъ съ огнестрелни оръжия?

— *Церковнитѣ правила строго запрѣтватъ на духовни лица да употрѣбаватъ всѣкакъвъ видъ оръжия, ходение на ловъ и пр.*

Кое усиновление се счита за законно?

— *Усиновление стангло по дѣйствиющитѣ закони се признава за законно само гражданското, а не церковно о.*

Кога трѣбва, да се отварятъ и затварятъ царскитѣ двѣри?

— *За врѣмето на откриваніето и закриваніето на царскитѣ двѣри при извършваніето на литургията гледай служебника отъ лит р. на Св. Іоанъ Златоустъ или отъ Титикона гл. 23. При упеваніето на усопи въ църква трѣбва да се откриватъ царскитѣ двѣри.*

Жена, когато се моли позволено ли ѝ е да бѣде съ открита глава?

— *Всяка жена, която се моли или пророчествува съ непокрита глава, засрамява главата си; защото е все еднакво като да е съ брѣсната главя. (1 Кор. 11, 5).*

Позволявали се бракосъчитание на вдовець съ сестрата на умрѣлата му жена?

— *Церковнитѣ правила строго запрѣщаватъ бракъ на вдовець съ сестрата на умрелата му жена.*

На какви лица трѣбва да се извършва послѣдованіето за двоебрачнитѣ?

— *Ако мъжътъ и жената встъпватъ въ вторий или третий бракъ; но щомъ единъ отъ тѣхъ встъпва въ първий бракъ то се извършва по послѣдованіето на първото венчание.*

Въ недѣлни и празднични дни на литургията позволено ли е да се четжтъ на гласъ диптихи [имена на усопши]?

— *Никакъ не се съгласява четеніето на подобни имена съ церковния уставъ, както не се съгласява и съ духътъ на радостта*